

亚锦赛中国男篮79:45大胜印度,内线二王贡献31分

手握“大小王”,这牌真好打

本报记者 刘伟

在弱旅印度身上,跌跌撞撞的中国男篮赢得了难得的喘息机会。王治郅与王哲林,内线一老一小联手贡献31分,成为获胜的关键。处在舆论风口浪尖的中国男篮,终于能暂时躲避一下风头。

尽管内线有身高2米18、号称“印度小姚明”的巴哈马拉坐镇,但这仍无法改变印度整体“鱼腩”的状况。亚锦赛前,被外界寄予厚望的“二王组合”,终于迎来闪光时刻。尤其是小将王哲林,打得积极主动,篮下步伐灵活的特点得以全面展现。菲律宾亚锦赛开战

以来,中国男篮持续低迷,本场比赛“二王”偶露峥嵘,多少也能为全队减轻点压力,“前几场大家确实没找到状态,今天碰到实力比较弱的对手,大家都在慢慢地找回状态。”王哲林赛后表示。

然而胜利仍不足喜。一来对手实力实在太弱,二来王哲林虽然显

露出了统治内线的潜力,但还非常稚嫩,场场犯规亮红灯,对犯规次数的控制有明显欠缺。

更让人忧心的是,亚锦赛五场比赛下来,职业生涯暮年的大郅竟成为球队“得分王”,用一把老骨头扛起了中国队进攻的大旗。从表象上来看,这暴露出了扬家军守强攻

弱的软肋。然而表象之后,却是中国男篮中生代与新人难堪大用的现实。巨大讽刺的背后,是后姚明时代,中国篮球水平整体踟蹰不前的惨淡现状。

不管是对中国篮协,还是轰轰烈烈的CBA,中国男篮本届亚锦赛的得失,都应该引起深刻反思。

浙江广厦签下
土耳其联赛得分王

新华社杭州8月6日体育专电(记者 夏亮) 浙江广厦俱乐部日前宣布和美籍后卫乔纳森·吉布森签约。

吉布森1987年出生,身高1米88。2009年,还是美国新墨西哥州大学大三学生的吉布森参加NBA选秀失败,随后在大学毕业选择去土耳其开始其职业生涯。2011-2012赛季他以场均19.9分的数据当选土甲联赛得分王。上赛季,吉布森先是帮助意大利埃奈尔布林迪西队升入意甲联赛,并在随后的意甲联赛中中场均贡献18.4分,是联赛第二得分手。

济南历下区推出
篮球后备人才夏令营

本报讯 由济南市历下区体育局主办、济南天运体育组织管理中心承办的“2013历下区青少年篮球后备人才夏令营”即将开营,此举将充分利用暑期,进一步培养青少年对篮球的兴趣与爱好,积极开展篮球公益活动,增强学生体质和自信,发现有篮球天赋和潜质的好苗子。

夏令营分为上午班和晚上班,上午班10时-12时,晚上班19时-21时,每班限报30人,额满为止。第一期8月11日至20日,第二期8月21日至30日,地点在山大南校篮球场。夏令营不收培训费,每人收200元服装费,提供比赛服1套、分队服1件,篮球1只,球包1个,跳绳1根。咨询电话:13869115377。(体讯)

新浪签约NBA
达成战略合作

本报讯 8月6日,新浪与NBA在北京联合宣布,新浪正式成为NBA中国官方互联网合作伙伴、NBA中国官方在线社区合作伙伴。这是继2010年双方签署战略合作,时隔三年后再度联手。据悉,双方将在移动观赛、社区互动、视频直播三个方面展开深度合作,集优质NBA赛事资源打造门户、微博双观赛平台,全面覆盖苹果、安卓、平板电脑等移动终端与WAP平台,为中国NBA球迷提供跨平台、多终端一站式的观赛体验。

据了解,双方此次战略合作主要包含九大方面,即NBA网络赛事报道、手机新浪网NBA赛事资讯、NBA赛事网络视频直播及点播、NBA赛事移动端视频直播及点播、NBA原创视频节目、NBA中文官网及NBA官方微博运营、在线休闲游戏开发、市场营销、社交电商等一揽子权益。(新体)



8月5日,2013年加拿大罗杰斯杯网球赛女单正选赛在多伦多开赛,中国选手郑洁在首轮比赛中以1比2不敌德国选手巴特尔,被淘汰出局。图为郑洁丢球十分沮丧。 新华社发

明天免费健身,请到省体中心

拨打96706申领体验券,截至今今天中午12时

本报讯(记者 叶嘉利) 8月8日全民健身日,山东省体育中心多个场馆免费开放一天。想要免费健身吗?想要体验专业场馆的运动乐趣吗?拨打本报热线电话96706,本报联合省体育中心邀您一起去省体免费健身(详细信息见本报8月4日B7版)。为了让更多的人有体验机会,健身券申领延长半天,报名时间截止到7日中午12时。

8月8日是我国第五个全民健身日,届时省体的羽毛球球

地、乒乓球场地、中老年健身舞会、游泳馆和青少年游泳培训课、体育场塑胶跑道和篮球公园等都将免费开放。其中,省体游泳馆具备8条50米长的专业标准泳道,平时收费为80元一小时,也是开放项目中最具性价比的一个。游泳馆的开放时间为上午10点至下午3点,共接待600位市民,感兴趣的市民可以拨打本报热线电话索要免费券。另外,游泳馆还推出青少年培训公开课,邀请青少年朋友免费体验。本次

免费体验开放共设三场次,每场限20名学生,共接待60名,分时段入场。

需要注意的是,游泳馆水深2.2-3.1米,市民需身体健康并会游泳,凭有效身份证件和专用健身券在游泳馆前厅登记后入场。入场后,交50元押金换领更衣室钥匙,淋浴后戴泳帽方可进入游泳池,除泳镜、泳帽外,不得使用泳圈等用具。12岁以下儿童由成人带领方可入场。

羽毛球和乒乓球项目开放

时间为早上8点半至下午6点半,中老年健身舞会的开放时间为上午6点半至10点半。而省体育场的塑胶跑道由原来的晨练时间开放,延长为早晨5点半至晚上6点半。

市民如果索要免费健身券,请拨打齐鲁晚报热线96706登记,报名截止时间为8月7日中午12时。8月7日12时之后,登记的市民可以到省体育中心游泳馆领取健身券。领票咨询电话:82072182、82072181,韦先生。

英联赛杯数百球迷骚乱

本报讯 英超的赛事还没开始,但联赛杯已开始了厮杀。日前,在一场英甲球队普雷斯顿主场1:0力克英冠球队布莱克浦的比赛中,不仅比赛激烈,比赛结束后数百名球迷让球场一度陷入混乱。一名保安被骑警的马匹踏伤送进了医院。

普雷斯顿与布莱克浦的比赛是一场西兰开夏德比,虽然只是联赛杯的第二轮,但是火爆程度一点不输给任何德比,而且这是这三年来双方第一次碰面,自然憋足了劲。比赛一直到第87分钟才分出胜负,汤姆·克拉克的进球帮助普雷斯顿最终1:0淘汰了布莱克浦,场面已经变得异常疯狂。

而在终场哨响的那一

刻,情况再也无法控制,数百名球迷冲进场内与维持秩序的工作人员以及警察爆发了大规模冲突,警方甚至出动了骑警控制场面,但此时意外发生了,一名安保人员倒在了骑警的马蹄下!万幸的是没有被踩到头部。一名普雷斯顿的发言人表示:“一名安保人员被马踩伤了肩膀,被送去X光检测。”照片记录下了安保人员被踩踏的一幕。

赛后,输球的布莱克浦主帅保罗·因斯更是怒不可遏:“这是一个绝对的笑话!谁知道会发生些什么?会不会有人被刺伤?我不知道这里的工作人员到底够不够,这种情况发生了太多次了,非要等到有人死去么?!”

(新体)



骑警的马蹄伤一名安保人员。